DWG NO

PASEMASS ABMASS PROJECT NO. = USED ON

ERGOCRIMP DIE SET FOR PIDG AND PLASTI GRIP
WIRE RANGE 0,5 - 6,0 mm?

C-539691-2

@
Matrize in Kombination mit Ergocrimp Basishandzange TE P/N 539635-1 verwenden (.@
Use die set in combination with Ergocrimp basis hand tool TE P/N 539635-1

Matrizenpaar im Karton mit Pos.1, 2, 3, 4 und Bedienungsanleitung Pos.5 verpackt
Die set packed in a cardboard with Pos. 1, 2, 3, 4 and instruction sheet Pos. 5

AMND THE CONTROLLING ENGINEERING ORGAMZIATION
SHOULD BE CONTACTED FORTHE LATEST REVISION

«
o]
E2
55
FES
=0
H
o2
=
ax
o &
e
a2
&)V)
(=
=
Eg
<
(4]
=g
£33
24
52
wg
T E
E3

1 5-0744001-3 Instruction Sheet Bedienungsanleitung

1 0-0519024-2 Nut M4 DIN 985 Mutter M4 DIN 985

1 0-0512151-9 Screw M4x10 Schraube M4x10

RN || |,

1 1-0519151-3 Screw M4x25 Schraube M4x25

1 8-1579013-8 Locator Assembly Drahtanschlag 1

QTY
Stck

TE /PN Description Benennung Pos.

Kontakt Crimp-Nest DGB {mm?)

CONNECTOR CRIMPING-CAVITY | WIRE RANGE
RED 05-1,0

PIDG

PLASTI-GRIP BLUE 15-25

YELLOW 40-6,0

DIESES ZEICHMUNGSDOKUMENT WIRD DURCH AMP INCORPORATED KOMTROLLIERT,

AEMDERUNGEN, DIE DEM TECHNISCHEN FO RTSCHRITT DI
DEMJEWEILS LETZTGUELTIGEN AENDERUNMISSTAND ERF.

FREIMASSTCOLERANZEN NACGH DIN 7168 (WERTE IN mm)
1) ABWEICHEND YON DIN 7168 2) LANGE DES KURZEREN 5 CHEMKELS

GeWICHT ] Welght In kg

MENNMASS- | UBER 0.5 E] 5 a0 120 400

BEREICH 1) | mis a 5 a0 120 400 | 1000 05062
LANGEN- FINISH DWN MATERIAL HEAT TREAT

MASSE MITTEL [ +o1 +0.1 0.2 +t0.3 +to5 +tos8 27.08.2008

RADIEN U. FASEN +o02 |=xos 1 E3 T4 +4 P. Demmer

WINKELABMASSE 1) 2) 1 17 | tar | 200 | 2100 | 2w CHK

GENERAL TOLERANGES AGC. TO DIN 7168 [VALUES IN mm) DIMENSIONS TOLERANCES UNLESS 27-08-.2008
11 DEVIATING FROM DIN 7153 2) LENGHT OF SHORT ANGLE SIDE HERWISE SPECIFIED: Ch Wltt

TEIL IM BEREIGH X__ MIT PN:STRICH-NR {-1 WIE GEZ ), mm n. 180T S z Tyco Electronics AMP GmbH

o0 REWISION-5TAND UND LIEFERANTENS YMBOL GEKEMMZEIGHNET 2 :;i?;gm - 14';'E APVD 2C7h. Ov8\i2008 Emm 64625 Bensheim (Germany)
REV. STATUS AND VENDORS MARK N AREA K. . . Witt
: = B1 ECR-10-020034 29.09.10 | cw @ e :
Al [ ow| = ™ ERGOCRIMP DIE SET FOR PIDG AND PLASTI GHIP
T -08- o rgocrimp Matrize fir un
oisT|| 5 I/ T/ T/ T [/ B ECR-08-020995 27.08.08 | PD | CW 75 _——=rdocrimp Valriz ALY -

DINISO -
- ALLE UNBEMASSTE KANTEN 0.2x45 ENTGRATET :g#E P LTR REVISION RECORD DATE DWN | APVD SURFACE TEXTU _ 2 : 1 A3 C_539 69 1 _2 -1 OF -1 B ‘I

REMOVE BURRS, BREAK SHARP EDGES 0.2x45 EPEC.

AMP 3306-7 REV 23FEB95 ‘ A A
8 7 A A a4 ] 2 1

BMASSE

Al

w
nel
rp

THIE INFORMATION IS CONMFIDEMTIAL AMD IS DISCLOSED TO
YOUON CONDITION THAT MO FURTHER DISCLOSURE IS MADE
BY¥OU TO OTHER THAN AMP PERSONMEL WITHOUT WRITTEN
AUTHORIZATION FROM AMP [NCORPORATED, O - 62225 LANGERN




